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11. Adjon egy-egy példat fazisdetektorra az alabbi jellemzékkel:
a) a bemeneti frekvencia alsé hatdra nulla,

b) kétallapoti jelekkel dolgozik, frekvenciaérzékeny,

c) kétallapoti jelekkel dolgozik, nem zavarérzékeny,

d) szinuszos jelekkel dolgozik, nem frekvenciaérzékeny.




Egy 10A-es kimeneti drami, fesziiltségesdkkentd (Buck) tipusd egyendrami  szaggat
kapesolds Up=100V-0s bemend feszilltséght] Uy=40V-os kazépértékii kimend fesziiltséget
allit elé. Az L induktivitas érama dllandénak (AlL~0A) tekinthetd. A kapcsolasi frekvencia
20kHz. A kapesolds tranzisztora (T) és didddja (D) kézds hitébordara van szerelve, aminek a
hoataddsi ellendllsa Ryy=15 [PC/W]. A kapesold tranzisztorra Ras (Ryje) =1.6 [°C/W],
Rus(Ract) = 0.5 [°C/W], a diodira Ras(Reye) =1.2 ["C/W], Rou(Raa) = 0.5 [°C/W]. A
tranzisztora (T) és a dioda bekapcsolt dllapotbeli feszilltség esése egységesen 0,5V Mekkora
lesz 8,=40°C-os kdmyezeti hémérsékleten a tranzisztor és a didda tokhdmérséklete (0.7 és
Oen ), és réteghdmérséklete (0;r és ) ?
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P4=400V és Uz=40 V-> ebbdl kellett megkapni a I4-t(10A)

U1o=0.7V volt a feladatban.
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0a=45® volt megadva



L=10puH/m, C=10pF/m



